

कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठ, जळगाव परिक्षेत्रातील सर्व इच्छुक विद्यार्थी / व्यक्ती यांच्यासाठी विद्यापीठाच्या आजीवन अध्ययन व विस्तार विभागातर्फे खालील प्रमाणपत्र अभ्यासक्रम सुरू करण्यात येत आहे.

**कोर्सचे नाव : - ग्राफिक्स डिझाईन (प्रमाणपत्र अभ्यासक्रम)**

**कालावधी : - 12 आठवडे शनिवार व रविवार (प्रत्येकी तीन तास प्रति दिवस )**

**एकूण तास :- 72**

**शैक्षणिक शुल्क :- रु. 40000/- (हजार मात्र)**

विद्यापीठ परिक्षेत्रातील (जळगाव, धुळे व नंदुरबार जिल्हा) सर्व इच्छुक विद्यार्थी / व्यक्ती यांच्या साठी प्रवेश शुल्कात 75 टक्के डिस्काऊंट

**शैक्षणिक शुल्क रु. 10000/- (दहा हजार मात्र)**

संगणक जगतामध्ये अतिशय आवश्यक असा हा अभ्यासक्रम असून आयटी इंडस्ट्रीसाठी लागणारे कौशल्य वृद्धिंगत होण्यासाठी हा अभ्यासक्रम अत्यंत उपयुक्त आहे. या अभ्यासक्रमामुळे आपल्याला विविध क्षेत्रात करिअर करण्याच्या संधी उपलब्ध होऊ शकतील. या अभ्यासक्रमाबद्दल सविस्तर माहिती विद्यापीठाच्या वेबसाईटवर उपलब्ध आहे.

मुंबई येथील डेव्हलर्न टेक्नॉलॉजी या नामांकित शैक्षणिक संस्थेसोबत विद्यापीठाचा करार झाला असून अभ्यासक्रम शिकवण्यासाठी व्यावसायिक प्रशिक्षक उपलब्ध असतील.

**ग्राफिक डिझाईन सर्टिफिकेट कोर्स**

विशेष सूचना-

- 1) ऑनलाइन नोंदणी झाल्यावर अभ्यासक्रम शुल्काची किमान 50 टक्के रक्कम जोपर्यंत आजीवन अध्ययन व विस्तार विभागात रोखीने प्रत्यक्ष जमा होत नाही तोवर आपला प्रवेश नक्की झाला असे गृहीत धरले जाणार नाही .
- 2) उपरोक्त अभ्यासक्रमास मर्यादित जागा असून शुल्का सहित प्रथम नोंदणी करणाऱ्यांना प्रथम प्राधान्य असेल याची नोंद घ्यावी.

अभ्यासक्रमास प्रवेश घेणाऱ्या सर्व इच्छुक विद्यार्थी/ व्यक्ती यांनी अधिक माहितीसाठी 0257- 22 57 415 व 2257 416 या क्रमांकावर आजीवन अध्ययन व विस्तार विभाग कबचौ उमवि जळगाव येथे संपर्क करावा.

सदरच्या अभ्यासक्रमास सर्व वयोगटातील विद्यार्थी/व्यक्ती प्रवेश घेऊ शकतात.

सर्व इच्छुक विद्यार्थी / व्यक्तींनी खाली दिलेल्या लिंक वर नाव नोंदणी करावी.

<https://www.develearn.org/>

नोंदणी अंतिम तारीख: 20 डिसेंबर 2021

लिंक सूचना:

<https://www.develearn.org/>

कोर्स ऑनलाइन मोडमध्ये घेण्यात येईल.

प्रा.डॉ. मनिष आर जोशी,

संचालक, आजीवन अध्ययन व विस्तार विभाग

कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठ, जळगाव.